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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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Фіцо хоче від ЄС грошей за
допомогу Україні
22:19 05.06.2026 Пт

Чому словацький прем'єр заговорив про відшкодування?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Єврокомісія Україна Роберт Фіцо Урсула фон дер Ляйєн

2 хв

ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: Роберт Фіцо (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Прем'єр-міністр Словаччини Роберт Фіцо збирається

обговорити відшкодування вартості обладнання, переданого

Україні, з головою Єврокомісії Урсулою фон дер Ляєн.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Aktuality.

Словацький прем'єр розповів після саміту Європейського

Союзу та країн Західних Балкан у Чорногорії, що хоче підняти це

питання на наступному саміті цього місяця.

Читайте також: Фіцо хоче бачити на переговорах Європи з

Путіним "знавця російської душі"

"Це проблема гострого браку фінансових ресурсів, тому що

ресурси, які мали бути використані для оплати чогось, були

спрямовані безпосередньо на Україну", - заявив Фіцо.

Він також зазначив, що на саміті порушував питання про формат

Вишеградської четвірки (В4). Прем'єр-міністр Словаччини

сподівається, що після того, як його країна прийме головування

в липні, група працюватиме у форматі В4+ і що важливі

представники ЄС також візьмуть участь у переговорах.

Варто зауважити, що наразі до "Вишеградської четвірки" входять

Угорщина, Польща, Чехія та Словаччина.

Свого часу блок створювали як платформу для просування

інтересів Центральної Європи в ЄС, проте в останні роки його

вплив суттєво ослаб через суперечності між урядом угорського

експрем'єра Віктора Орбана та проєвропейською владою

Польщі.

Нагадаємо, прем’єр-міністр Чехії Андрей Бабіш заявив, що

канцлер Німеччини Фрідріх Мерц міг би очолити переговори ЄС

щодо припинення російської агресії проти України.

Серед можливих кандидатів також називали колишню

канцлерку Німеччини Ангелу Меркель. Водночас вона дала

зрозуміти, що не планує брати на себе таку роль.
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